

PRESTO GEL®

cremă solidă pentru zona ano-rectală



PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală are la bază o formulă unică și inovatoare, dezvoltată pe parcursul a peste 35 de ani de cercetare clinică, bazată pe principii active cu efecte dovedite în tratarea hemoroizilor și arsurilor anale.

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală este un remediu inovator, ce combină proprietățile active din 3 ingrediente cheie, cu roluri antiinflamatorii, analgezice, hemostatice și de accelerare a procesului de vindecare.

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală acționează imediat și eficient prin ingredientele sale active cu proprietăți vasotonice și analgezice, care determină astfel oprirea sângerării, eliminarea durerii, reducerea pruritului și îndepărtarea senzației de arsură.

- **Extract de Aloe Barbadensis** - blochează pătrunderea bacteriilor în celule și previne contactul cu acizii și toxinele fecale, care reprezintă cauza principală a disconfortului anal, având astfel un puternic efect analgezic și antibacterian.
- **Extract de Pogostemon Cablin** - rol antiseptic, menține zona liberă de bacterii și stimulează regenerarea celulară.
- **Extract de Geranium Thunbergii** - are un puternic efect astrigent și hemostatic.

Ce este PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală este o formulă sigură și inovatoare, bazată pe o compoziție unică de ingrediente naturale active, recomandate în eliminarea rapidă a disconfortului anal asociat hemoroizilor și arsurilor anale.

Dezvoltată pe parcursul a peste 35 de ani de cercetare clinică de către o echipă de medici specializați, formula PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală, prin ingredientele sale active, înlătură rapid și eficient durerea, presiunea, mâncărimea, iritația mucoasei, senzația de arsură, activând mecanismele biologice de vindecare ale organismului, care ajută astfel la accelerarea procesului natural de regenerare celulară și de refacere a țesutului.

Cine poate utiliza PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală poate fi folosit de către bărbați, femei și de copii în vârsta de peste 12 ani.

Pentru ce este indicat PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală conține ingrediente active cu efecte dovedite în tratarea hemoroizilor și arsurilor anale.

Ce conține PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală conține ingrediente active naturale, ce și-au dovedit eficiența din cele mai vechi timpuri, atât datorită capacității de acțiune rapide, precum și gradului sporit de siguranță în administrare.

În formula corectă, ingredientele active din plante medicinale au acțiune imediată, încă de la prima utilizare.

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală este o formulă eficientă de ingrediente active cu rol în reducerea și ameliorarea simptomelor asociate hemoroizilor și arsurilor anale.

Ingredient activ	Principii active	Efect/Acțiune
Aloe Barbadensis (Pudră din suc de frunză de Aloe Barbadensis)	vitamina A, B1, B2, B3, B6, B12, aminoacizi esențiali și minerale	acțiune antifungică, antiinflamatoare, antibacteriană
Pogostemon Cablin (Extract din frunză de Patchouli)	cariofilena, patchoulen și pogostol	acțiune antiseptică, antiinflamatoare, antibacteriană, analgezică și de stimulare a creșterii de noi celule
Geranium Thunbergii (Extract de Mușcată Japoneză)	tanine	acțiune astrigentă, antiinflamatoare, hemostatică, antibacteriană, analgezică

Ingrediente: C10-18 Trigliceride.

Cum utilizați PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

Se aplică local câte o baghetă PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală, de 2 ori pe zi, dimineața și seara, după curățarea prealabilă a zonei afectate. Ulterior, în funcție de evoluție, se poate reduce la 1 aplicare pe zi.

Pentru rezultate maxime se recomandă spălarea zonei afectate cu PrestoGel® Săpun terapeutic (înainte de aplicarea PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală) și asocierea cu PrestoGel® șervetele umede (pentru menținerea unei igiene locale riguroase).

Cât timp poate fi utilizat PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

Ținând cont că este un produs bazat pe ingrediente naturale active, PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală poate fi utilizat pe o perioadă nelimitată, fără a provoca reacții adverse.

Poate cauza PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală reacții adverse?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală este bine tolerată și nu cauzează reacții adverse. Totuși, dacă observați apariția unor efecte nedorite, opriți administrarea produsului și solicitați sfatul medicului sau al farmacistului.

Cum se prezintă PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?

PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală se prezintă sub formă de baghete solide, ambalate individual în blistere de plastic, în următoarele variante de împachetare: x 5 buc. | x 10 buc., incluse într-un ambalaj de carton.

Cum se păstrează PrestoGel® cremă solidă pentru zona ano-rectală?



A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, în locuri ferite de umiditate.



A se citi prospectul înainte de utilizare.

A nu se înghiți.

A se evita contactul cu ochii.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Nu utilizați dacă sunteți alergic la unul dintre ingrediente.

Dacă apar manifestări neplăcute, opriți administrarea produsului și adresați-vă medicului sau farmacistului.

Exclusiv pentru UZ EXTERN.



PERSOANĂ RESPONSABILĂ:

P.M. INNOVATION LABORATORIES HOLDING LTD. CIPRUS

5, Lemesou Avenue, Fl.: 2nd, 2112, Aglantzia, CYPRUS

E-mail: office@pm-laboratories.eu

www.pm-laboratories.eu



Reprezentanța pentru ROMÂNIA:

PharmaGenix AI SRL

Str. Aviator Popișteanu nr 54A, Clădirea 2, Etaj 2,

Birou 236ResCowork24, Sector 1, București,

ROMÂNIA 012095

Tel: +40730.027.373

E-mail: contact@presto-gel.com



PharmaGenix



Producător:

Dan Pharm Ltd., 34/6 Ha'Bedil St.,

Emek Sarah, Industrial Zone,

Be'er Sheva, ISRAEL



GAMA PRESTOGEL® - SOLUȚIA COMPLETĂ



Produs sub standardele:



Garanția calității:



Rev. 02 / 25.01.2022 Cat. No. 7290011746087RO

www.presto-gel.com